
 

 
 

Τα μέλη της Επιτροπής Νεότητας με τo Κέντρο «Εςτία» και την 

YogAcademy ταρακούνηςαν ¨για τα καλά¨ τον Δήμο μασ ςτο 

πλαίςιο τησ Ευρωπαΰκήσ Εβδομάδασ Κίνηςησ «Move Week 

2016» 

 

Με μεγϊλη επιτυχύα πραγματοποιόθηκαν οι δρϊςεισ που διοργϊνωςε η 

Επιτροπό Νεότητασ του Δόμου Φιλοθϋησ-Ψυχικού ςτο πλαύςιο τησ Ευρωπαώκόσ 

Εβδομϊδασ Κύνηςησ «Move Week 2016» και ταρακούνηςαν ¨για τα καλϊ¨  τον 

Δόμο μασ. 

Την Κυριακό 29 Μαώου 2016, ςτισ 10:30 το πρωύ, τα μϋλη τησ Επιτροπόσ 

Νεότητασ  μαζύ  με ςυνδημότεσ μασ και με νϋουσ και νϋεσ του Κϋντρου «ΕΣΤΙΑ» 

ξεκύνηςαν την καθιερωμϋνη «Ποδηλατοβόλτα ςτην πόλη μασ» με προοριςμό 

αυτό την φορϊ το Άλςοσ Εθνικόσ Τραπϋζησ ςτην Φιλοθϋη. 

Όταν φτϊςανε ςτον προοριςμό τουσ, κϊνανε ϋνα διϊλειμμα για να απολαύουν 

τα προώόντα τησ εταιρύασ Anax Super Food και Βύκοσ που ςτόριξαν την 

εκδόλωςη.  

Συνεχύζοντασ με το δεύτερο διαςκεδαςτικό κομμϊτι τησ δρϊςησ την 

ZenDance Kundalini Yoga, τα μϋλη τησ Επιτροπό Νεότητασ με τουσ φύλουσ τουσ 

καθοδηγούμενοι από την  Έβελυν Ζώτου ανακαλύψανε μια πρωτοποριακό 

τϋχνη εκγύμναςησ του Σώματοσ, που γαληνεύει την ψυχό και ξεκουρϊζει το νου. 

Βαςιςμϋνη ςτην πανϊρχαια τϋχνη τησ Yoga, η Kundalini ξεδιπλώνει την 

ςυςςωρευμϋνη ενϋργεια του ανθρώπινου ςώματοσ, μϋςα από την κύνηςη, την 

ανϊςα και το ρυθμό και παντρεύει αρμονικϊ την κύνηςη με την Ελληνικό 

μουςικό, την Ανϊςα με την εκτόνωςη του ςώματοσ, την Άςκηςη με τη γαλόνη 

τησ ψυχόσ. 

Τα μϋλη τησ Επιτροπό ευχαριςτούν τον Αντιδόμαρχο Πραςύνου, την Δημοτικό 

Συμβουλο Νϋλλη Λϊβδα και Δημοτικό Σύμβουλο Άλκη Γϊτο και τον Διοικητό 

Αςφαλεύασ Ψυχικού Κωνςταντύνο Παπαθανϊςη που όταν εκεύ και τουσ 



ςτηρύζουν ςε κϊθε δραςτηριότητϊ τουσ καθώσ επύςησ και την Έβελυν Ζώτου με 

την YogAcademy για την μοναδικό εμπειρύα που τουσ προςϋφερε. 

Επύςησ ευχαριςτούν τουσ νϋουσ και τισ νϋεσ του Κϋντρου «ΕΣΤΙΑ» που 

ςυμμετεύχαν ςτισ δρϊςεισ και όλουσ τουσ ςυνδημότεσ μασ, οι οπούοι επϋλεξαν να 

δραςτηριοποιηθούν και να ενταχθούν ςτην παρϋα τουσ! 

Την δρϊςη μασ ςτηρύξαν ο Ο.Κ.Α.Π.Α. και οι εταιρεύεσ Anax SuperFood, Events 

Atelier και Βύκοσ. 


